
 

 

 
 

Vodniški odsek PD Ojstrica Celje 

in U3 Vas vljudno vabita na 

 

18. POHOD PO PREŠERNOVI POTI 
V SOBOTO, DNE 08.02.2025 

  

Predviden pohod v DOLINO DRAGONJE za ta datum bo prestavljen na kasnejši termin, 

verjetno na 01. 03. 2025 (vodenje s strani PD KOPER za 8.2.2025 ni bilo izvedljivo). 

Zberemo se ob 6. uri pred našim društvom na Kidričevi 3, Celje. 

Pohod organizirata Univerza za tretje življenjsko obdobje in ZKD Grosuplje. 

Zbirno mesto bo ob 8.uri pred KULTURNIM DOMOM Grosuplje. Po Prešernovi ZDRAVLJICI se 

bomo z lokalnimi vodniki podali na pot po evropski pešpoti E6 do Sp.Slivnice, nato skozi gozd 

do vasi PREDOLE, kjer bo kratek postanek. Sledil bo spust do RAČNE in vzpon na KOPANJ 

392m visok kraški osamelec s cerkvijo, župniščem in podružnično šolo, sredi RADENSKEGA 

POLJA. Tukaj je Prešeren dve leti preživel in se poučeval pri svojem stricu.  

Ob 10.30. uri bo kratek, cca 40 min kulturni program v cerkvi na Kopanju. Postregli nas bodo 

s toplim čajem in prigrizkom.  

Pot je nižinska, ne zahtevna – v obe smeri 12 km. Ker so zimske razmere, je potrebno imeti 

toplo oblačilo, nepremočljivo obutev in palice (če so vam v oporo). 

Po končani proslavi, si bomo ogledali še ŽABJO HIŠO (cca 15 min hoje), kjer bo voden 1 urni 

ogled z razlago in multivizijo o Radenskem polju, rastlinstvu, živalih, zaščiti ter vse kar nam 

narava ponuja. Po končanem ogledu se bomo odločili ali peš po isti poti nazaj v Grosuplje ali 

pride po nas avtobus (časa bo dovolj). 

Prijavite se v čim večjem številu, bo cena prevoza ugodna, na poti bo tudi naša kavica. 

Hrana in pijača iz nahrbtnika (možnost je tudi, da se kje ustavimo).  

Vrnitev v popoldanskem času. 

Prijave sprejema Ivanka do petka 07. 02. 2025 na tel. 041935684.  
 

Vsak udeleženec se odpravi na pot na LASTNO ODGOVORNOST. 
 
 OPOZORILO: Planinski vodniki lahko glede na razmere in udeležence spremenijo potek poti 

Za varno hojo vam svetujemo, da obvezno uporabite ustrezno pohodniško opremo za sredogorje: 

planinski čevlji, anorak, majice,  pohodne palice idr.  

 

 

Uradne ure vsako sredo 

od 16.00 do 17.00 ure 


